
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
Розгляд подій, що відбулися 10 та 11.02.2024 року під час проведення матів чемпіонату м. 

Києва з футзалу   між командами «ЗОЛОТІ ВОРОТА» - «МФК ВІЯр» та «АБтП» - «SKYUP FUTSAL 2». 
Розглянули: 

відеозаписи ігор; рапорти арбітрів; додаткові рапорти арбітрів; інформацію від офіційних осіб 
зустрічей. 

10 та 11.02.2024 року під час проведення матів чемпіонату м. Києва з футзалу   між командами 
«ЗОЛОТІ ВОРОТА» - «МФК ВІЯр» та «АБтП» - «SKYUP FUTSAL 2» були зафіксовані дисциплінарні 
порушення, пов’язані з агресивною, неадекватною поведінкою офіційного представника 
команди «МФК ВІЯр» Глабця Віталія та гравця команди «АБтП» Сачка Ростислава. 

 
РОЗГЛЯНУВШИ ВСІ МАТЕРІАЛИ 

Експертна Комісія ФФзК прийняла рішення: 
 

1. У відповідності до Дисциплінарного кодексу ФФзК (ст. 5, 6): 
- за неадекватну поведінку, образливі, нецензурні вислови на адресу арбітра зустрічі, 

відсторонити офіційного представника команди «МФК ВІЯр» Глабця Віталія від участі у чемпіонаті 
м. Києва з футзалу та заборонити знаходження в ігровій зоні  на 3 (три) гри; 

- за неадекватну поведінку, удар суперника рукою в обличчя після закінчення гри, 
відсторонити гравця команди «АБтП» Сачка Ростислава від участі у чемпіонаті м. Києва з футзалу  
на 4 (чотири) гри. 

2. Контроль за виконанням умов та термінів відсторонення покласти на Комітет з проведення 
змагань ФФзК. 

3. Про дане рішення повідомити представників зацікавлених сторін, та розмістити 
інформацію про дане рішення на сайті Федерації футзалу м. Києва. 

 
 

Голова експертної комісії 
Федерації футзалу м. Києва                           В. Кузьменко. 

  
Протокол №32/24 

засідання експертної комісії  
Федерації футзалу м. Києва 

 
15.02.2024р.                                                                 м. Київ          

 

  
Присутні:  Кузьменко Василь, Лозинський Віталій, 
Олійник Віталій, Хоботов Руслан;  
Гроховецький Сергій,  Присяжнюк Павло - з 
використанням засобів електронного зв’язку. 
 

 


